

Предвыборная программа кандидата в депутаты в районный Совет депутатов по Володарскому округу №1 Урупина Руслана Игоревича

Родился в 1992 году в г.Чериков. Гражданство – белорус. Имею 2 высших образования: в 2015 году закончил Могилевский государственный университет имени А.А.Кулешова по специальности «преподаватель»; в 2023 году закончил Белорусскую государственную орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени сельскохозяйственную академию по специальности «бухгалтерский учет, анализ и аудит»

С августа 2022 года – главный специалист Чериковского районного исполнительного комитета выполняющий государственно – властные полномочия в сфере спорта и туризма.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Баллотируюсь в депутаты от Белорусской партии «Белая Русь», свою предвыборную программу я представляю, базируясь на основных положениях единой программы белорусской партии «Белая Русь» «Созидай единство! Постигай истину! Открывай будущее с нами!»

В самое ближайшее время каждому из нас предстоит выполнить свой гражданский долг, сделать осознанный выбор в поддержку тех кандидатов в местные Советы депутатов, которые будут представлять Ваши интересы, будут предпринимать действенные меры по улучшению качества жизни. Моя предвыборная программа строится на принципах патриотизма, уважения государственного строя, на взаимопомощи и открытости Вам, избирателям.

Почему выдвигаюсь в депутаты? Будучи человеком неравнодушным ко всему происходящему, чувствую в себе смелость, силы и возможность для этой работы.

Поддерживаю курс Президента страны, считаю его верным, направленным на рост благосостояния белорусского народа.

Мои главные цели: мирное небо родной Беларуси; конкретное решение проблем жителей нашего района. Хочу быть вместе с Вами, а не просто числиться вашим депутатом. Чтобы воплотить эти идеи, мне

нужна ваша поддержка. Считаю, что обязанность депутата – действовать в соответствии с интересами граждан.

Моя предвыборная программа основана на конкретных и реалистичных мерах, которые способны привести к положительным результатам, созданию благоприятной среды для каждого жителя нашего региона. В нашем районе уже сделано много в этом направлении, но предстоит сделать еще больше. Сейчас про молодежь говорят, что мы амбициозные. Но может это и не так плохо? Нам жить – нам и решать! Но я точно знаю, что мы не только сохраним Ваши достижения, но и приумножим! Ведь именно вы, оставили нам в наследство красивую и мирную землю. Не надо бояться давать молодежи возможность проявить инициативу, брать на себя ответственность за дальнейшее развитие государства и общества, следует активно вовлекать ее в сферу законотворчества и управления. Именно молодое поколение должно сыграть решающую роль в переходе нашей страны к инновационному пути развития. Моя задача как депутата будет заключаться в том, чтобы видеть проблемы и слышать пожелания моих соотечественников, всеми силами пытаться их решить. Я как житель города заинтересован в благополучном его развитии. Развиваться, опираясь на достигнутом.

Уважаемые избиратели, считаю, что мы, молодежь, должны более активно участвовать в решении проблем и разработке законов, по которым нам жить и работать сегодня и завтра.
ЕСТЬ ЛУЧШЕЕ – ПРЕДЛОЖИ, ЕСЛИ НЕТ – ПОДДЕРЖИ!